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З 1997 року почалась моя професійна діяльність як правника. В переважній більшості 
своєї роботи здійснював захист підприємств та організацій як штатний юрисконсульт. Згодом 
почав вести свою приватну правозахисну діяльність як керівник Юридичної фірми «Шабалін 
і Костянчук».

Після подій 2014 року почав вести активну громадську діяльність. Революція Гідності 
«розкрила» всі «загноєння» нашого суспільства. Стало зрозумілим, що в такому форматі, як 
раніше, держава існувати не може. Суспільство потребує змін, які держава повинна 
забезпечити. Тому за моєю ініціативою я був делегований від інститутів громадського 
суспільства до громадських рад при державних податкових службах потім державних 
фіскальних службах, громадських радах при районних адміністраціях міста Києва, де спільно 
з колегами було зроблено величезний обсяг роботу по контролю та перебудові процесів в 
органах державної влади та управління, щодо спрощення ведення підприємницької 
діяльності, залучення іноземних інвестицій та розвитку нашої держави відповідно до 
європейських стандартів.

За час роботи в громадських радах я набув практичного досвіду та знаю де і яким 
чином потрібно удосконалювати роботу державних органів влади.

Також я є помічником народного депутату КМР тому практично знайомий з 
проблемними питаннями які турбують мешканців Подільського району. Можу бути 
корисним в донесенні та знаходження шляхів вирішення проблем мешканців Подільського 
району м. Києва.

З огляду на вищевикладене. вважаю, що моя участь у діяльності Громадської ради при 
Подільській державній в місті Києві державній адміністрації, допоможе більш ефективній, 
законній та прозорій її діяльності.

Я добре знаю, як налагодити з мешканцями Подільського району партнерських 
відносин та маю змогу оцінити вплив тих чи інших рішень, дій чи бездіяльності 
контролюючих органів на подальше вирішення проблем самого району та його мешканців, як 
представник громадського суспільства
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